

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Сучасні наукові освітні студії: педагогіка, методика навчання іноземних мов і культур, наукова англійська мова» підготовки докторів філософії в аспірантурі Київського національного лінгвістичного університету
зі спеціальності 011 – Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Метою рецензованої освітньо-наукової програми (ОНП) є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів у галузі освіти шляхом реалізації наукових досліджень, отримання нових та практично спрямованих результатів, а також підготовка та захист здобувачами вищої освіти дисертацій.

Структура та зміст ОНП засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної освіти. ОНП містить усі необхідні компоненти, які відповідають сучасним запитам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі освіти: чітко сформульовано профіль ОНП включно із загальними і фаховими компетентностями та програмними результатами навчання, подано перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, у структурно-логічній схемі відображено послідовність вивчення дисциплін, місце науково-викладацької практики, подано матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОНП.

Зміст і обсяг ОНП, а також підходи, що лягли в основу її проектування, відповідають вимогам до організації освітнього процесу на третьому (освітньо-науковому) рівні.

Структурно-логічна схема ОНП зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки дозволяє зробити висновок, що зміст ОК відповідає компетентнісній моделі випускника. Однією з переваг цієї ОНП є її конструювання з урахуванням потреб аспірантів та рекомендацій внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів.

Отже, рецензована ОНП зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки містить необхідні структурні та змістові складники, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку педагогічної науки та може бути рекомендована до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,
професор кафедри німецької філології і перекладу



Власноручний підпис
Зеня Л. Я.
завідувач ст. інспектор ВК